## 

秘鲁生态保护部门7日说,最近几周有**585**头海狮和5.5万只野生鸟因感染H5N1禽流感病毒死亡。检测显示,这些海狮均感染了禽流感病毒。在这之前,8个沿海保护区的5.5万只野生鸟死于禽流感病毒,其中包括鹈鹕、海鸥和企鹅。

## 

## 多家航司将停售低价机票? 民航局回应: 没有提出过相关要求

2月8日网传消息显示,近日多家国内航空公司接到通知,为减少亏损,停止低价投放,监管部门将核查票面以及航信系统。中国国航、中国东航、南方航空三大航司于2月3日先行暂停超低价政策,并于2月6日凌晨按指导调舱。

针对此事,记者询问国航、东航相关 负责人。国航方面表示,"确实不太了 解。"东航方面未给予正式回应。民航局 方面相关负责人则对记者表示,"民航局 没有对航空公司提出过相关要求,具体 内容可以和相关部门联系。"(中新财经)

#### 

### 嗅探机器人安装蝗虫触须 灵敏度提高1万倍

以色列特拉维夫大学研究人员把蝗虫触须安装到机器人上,利用蝗虫的灵敏嗅觉将机器人辨别气味的灵敏度提高约1万倍。

据路透社6日报道,研究人员将蝗虫触须与一台小型机器人用于嗅探气味的两个电极连接,形成一个"生物传感器"。当机器人接触不同气味时,这个传感器向与之连接的一个电子系统传递不同的电信号,进而依据为此创建的气味数据库信息辨别出所接触气味。

研究显示,这台机器人能够嗅出天 竺葵、柠檬、杏仁蛋白糖等8种气味,嗅探 灵敏度比普通的电子设备高大约1万倍。

研究人员说,机器人嗅探气味的功能可用于嗅探爆炸物、毒品,甚至筛查疾病,融合蝗虫触须生物传感器与机器人深度学习系统以嗅探气味的原理或许还可以用于增强机器人的视觉和触觉等方面。

### 

#### 13岁女棋手仲邑堇 成为日本最年轻的"女棋圣"

日本13岁的职业围棋手仲邑堇三 段日前在这里举行的日本棋院第26届 女棋圣赛中,以2:1击败上野爱咲美,成 为日本历史上最年轻的"女棋圣",也成 为首名赢得该头衔的初中生。

据共同社报道,此前日本最年轻的 女子冠军头衔获得者是藤泽里菜,她 2014年在会津中央医院杯女子围棋赛 夺冠时的年龄为15岁9个月。

仲邑堇夺冠后表示:"获得头衔是一件非常大的事情,能实际达成这个目标, 我从中得到了自信。"

据报道,仲邑堇是大阪府人,现为初中二年级学生,她3岁开始下棋,父亲是职业棋手仲邑信也九段。2019年,只有10岁的仲邑堇就开始了职业生涯,创下了当时的最年轻纪录。

#### (本版稿件除署名外均据新华社)

## 

#### 国家医保局: 已获批上市的国产新冠治疗用药全部纳入医保支付范围

据国家医保局最新消息,目前获批上市的国产新冠治疗用药已全部被纳入医保支付范围。其中,中药"三药三方"和阿兹夫定片已正式纳入医保药品目录,氢溴酸氘瑞米德韦片、先诺特韦片/利托那韦片组合包装等药品临时性纳入医保支付范围。

2023年1月29日,国家药监局附条件批准上海旺实生物医药科技有限公司申报的新冠病毒感染治疗药物氢溴酸氘瑞米德韦片、海南先声药业有限公司申报的新冠病毒感染治疗药物先诺特韦片/利托那韦片组合包装上市。

据国家医保局医药管理司负责人介绍,根据国家卫生健康委《新型冠状病毒感染诊疗方案(试行第十版)》规定,上述2个药品都属于第十版诊疗方案范围。1月30日,国家医保局印发文件,要求各省级医疗保障部门按照《关于实施"乙类乙管"后优化新型冠状病毒感染患者治疗费用医疗保障相关政策的通知》要求,将氢溴酸氘瑞米德韦片、先诺特韦片/利托那韦片组合包装2个药品临时性纳入本省份基本医保基金支付范围,支付至2023年3月31日。

#### 



## 春雪润陇原

这是2月8日在甘肃省定西市岷县境内拍摄的春日雪景。受 令空气影响,7日开始,甘肃省多地出现降雪天气,初春的陇原大地 被皑皑白雪覆盖,犹如一幅幅水墨画。

#### 

## 针对"购物团消费不达标不给房间卡"事件 桂林旅游局官方回应:已立案

针对"购物团消费不达标不给房间卡"事件,2月7日晚,广西桂林市文化广电和旅游局官方回应称,经初步核查,桂林市万邦国际旅行社、导游涉嫌"不合理低价游"和强迫或变相强迫购物,已被立案调查。

近日,网传一名网友参团来广西旅游时被强制购物,因没有达到消费标准,导游不给发房卡引发争执。据网传该团行程表显示,该旅行团行程为7天6晚,从海南出发,游览点包括桂林、北海在内的三个城市,购物点有十多个。

根据桂林市文化广电和旅游局通报,经初步核查,桂林市万邦国际旅行社、导游涉嫌"不合理低价游"和强迫或变相强迫购物。目前,桂林市文化市场综合行政执法支队正加快对该案的查办。

通报称,桂林市坚决打击不合理低价游,欺骗、强迫购物等侵害旅游者权益以及扰乱旅游市场秩序的行为。 (中新网)

### 

#### 江苏启动建设1000个标准化"家门口"就业服务站

记者从日前召开的江苏全省人力资源和社会保障工作会议上获悉,截至目前,江苏农民工节后返岗率达90.2%,比2022年同期提高10个百分点。为促进就业创业,该省启动建设1000个标准化"家门口"就业服务站,兜底帮扶3万名困难群体人员就业,2023年支持20万人以上创业。

江苏省人力资源和社会保障厅厅长张彤介绍,为应对春节前农民工返乡时间提前、人数骤增带来的压力,他们开展了2023年度"创响江苏"春风行动,春节前走访重点企业7059户,拓岗筹岗40.5万个,实现欠薪案件和线索动态清零;春节期间支持稳岗留工;节后全省各地同步开展返岗复工行动,通过5架专机、20趟专列、1213辆专车为重点企业直达送工5.51万人。

#### 

## 神舟十五号航天员乘组 将于近日择机执行 第一次出舱活动

记者8日从中国载人航天工程办公室获悉,神舟十五号航天员乘组将 于近日择机执行第一次出舱活动。

自2022年11月30日顺利进驻空间站组合体以来,神舟十五号航天员乘组已在轨工作生活70天,先后完成了与神舟十四号航天员乘组在轨轮换、科学实验机柜解锁与测试、应用载荷货物出舱、空间站及载人飞船设备巡检、出舱活动准备等工作,开展了在轨医学检查、失重防护锻炼及一系列空间科学实(试)验。同时,还在空间站度过了新春佳节,先后推出了第二届天宫画展和"全球拍天宫"摄影作品展,向全国人民送上了来自太空的新春祝福。

目前,神舟十五号航天员乘组 状态良好,空间站组合体运行稳定, 具备开展出舱活动条件。"圆梦乘 组"即将首次漫步太空。





# 双色球今晚开奖 奖池 18.32亿元

今晚双色球第2023014期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值108点,本期可关注和值将继续上升,区间在110—135之间。上期落号开出1枚,落号奖号连续2期开出,本期可关注3尾数1枚落号开出。上期连号开出1组,连号奖号连续5期开出,后期有走热趋势,本期可关注大数区域二连号。上期蓝球开出13,本期关注1路号继续开出。

本期综合推荐(10+2):03、08、13、14、17、19、23、24、30、32+10、16。 (仅供参考)



福彩3D 第2023029期 923 15选5 第2023029期

05 08 09 13 14 以福彩正式开奖公告为准